

旅游新视角

阳泉市文化和旅游局主办

依托“红色+绿色”资源发展乡村游,让游客有转头、有看头、有想头

“红绿”交织尽享东回旅游魅力

红旗、碧空、青山,平定县东回镇七亘村美得像一幅风景画。虽然已经进入冬季,但七亘村依然有不少慕名而来的游客。11月17日,72岁的市民赵永杰和几个发小来到了七亘村。七亘大捷纪念碑、刘伯承广场、平定抗日政府旧址、陈赓住宅旧址……每走进一个承载着历史的景点,他们的眼中都会流露出敬佩之情。

来到七亘村口的山冈上,他们极目远眺,对面的山峦跌宕起伏,仿佛在述说着那段不朽的历史。赵永杰说:“正是有了革命先辈的无私奉献,我们现在才能过上如此美好幸福的生活,大家应该永远铭记这段历史。来这些红色景点,除了回忆,更多的是一种怀念,还有发

自内心的一份感激。”

著名战役七亘大捷,让这个地处偏远的小山村蒙上了神秘的色彩,吸引着游客的目光和脚步。近年来,东回镇及七亘村积极抓住乡村振兴的大好时机,在如何用好用活红色资源上做文章,通过“红色领航”发展乡村旅游,加强各类基础配套设施建设,努力打造高标准的红色景点,让来到这里的游客有转头、有看头、有想头。

来到东回镇的游客除了能到许多红色景点转转,回忆那段烽火连天的岁月,与历史对话,激励奋发向上的斗志,还能到新建成的春味现代农业产业园体验不一样的乡村旅游。春味现代农业产业园集种植、养殖,农产品加工和销售,采

摘、民宿、农家乐于一体。在这里,游客可以品尝到独具特色的农家饭,在窑洞民宿里体验农家炕,还能在展厅里购买自己心仪的特色旅游产品。

西峪掌的玉露雪梨、洪水的连翘茶、营庄的蜂蜜、西回的小米、黄安的杂粮饼等东回镇特色旅游产品,让赵永杰和朋友们爱不释手。赵永杰说:“这些特色旅游产品货真价实,我们都想要带回去一些。”

东回镇党委副书记张杰介绍,乡村旅游这种旅游形式正在被越来越多的市民喜欢。他们将依托“红色+绿色”资源,不断丰富旅游元素,持续完善基础配套设施,吸引更多的游客来东回旅游,欣赏东回的独特魅力。(冯梦琪)

阳泉消防拍摄短片《消防公益说》

邀请刘慈欣参与

本报讯 记者荆倩 通讯员郑肖阳报道 为进一步拓宽消防宣传渠道,普及消防常识,提升消防宣传影响力和渗透力,助推“119消防宣传月”活动开展。近日,阳泉消防救援支队邀请科幻作家刘慈欣参与拍摄短片《消防公益说》,倡导大家注意消防安全。

“抓消防安全,保高质量发展。消防安全事关每一个人的生命财产安全,维护消防安全是全社会共同的责任……”视频中,刘慈欣呼吁市民关注消防安全,要从自身做起,强化自我防范意识,将消防安

全知识牢记于心。

自“消防公益说”活动开展以来,阳泉消防救援支队紧密结合本地实际,广泛发动非物质文化遗产传承人、业内专家、企业负责人、社区工作人员等社会各界人士积极参与,号召社会各行各业群众关心、关注消防工作。下一步,阳泉消防救援支队将制作主题鲜明、表达生动、画面鲜活的消防公益短片,投放各县(区)融媒体、户外广告大屏,并在街道、社区、商场、医院、企业等公共场所循环播放,营造全民学消防的良好氛围。

社区协调更换旧管道解民忧

本报讯 记者王鹏 通讯员徐丽清报道 近日,矿区沙沟路的下水管道堵塞,污水外溢,影响行人出行。在沙沟社区工作人员的积极协调下,市政部门施工人员的清理杂物,更换了老旧管道,居民出行恢复正常。

日前,沙沟路两侧的下水管道老化、堵塞,污水一直流到马路上,臭气熏天,给行人出行带来安全隐患,影响居民生活。沙沟社区请来

专业人员查看后发现,污水外溢是由于管道老化、堵塞造成的,单纯疏通不能解决根本问题,必须更换掉腐烂的下水管道。沙沟社区工作人员积极与市政部门协调,市政部门组织施工人员对沙沟路展开施工,全面排查并更换了老化、腐烂的管道。

经过几天的施工,下水管道恢复通畅,居民们纷纷感谢市政部门和沙沟社区为群众办实事。

陶瓷职业技能大赛开赛

本报讯 实习记者荆晶报道 11月17日,山西省工艺美术陶瓷职业技能大赛阳泉赛区初赛在海鑫职业技能培训学校举行。此次活动由阳泉市工艺美术协会主办,来自全市26名选手参加了比赛。

本次比赛时长8小时,采用选手自由选题,裁判综合评分的方式决出决赛名额。比赛现场,选手们巧妙构思,发挥各自所长,用手中的陶泥、刻刀、刮刀等创作独具特色的陶艺作品。充满细节的处理、独具特色的造型创新,展现了作品独有的艺术魅力,也体现了选手们的专业

熟练度。紫砂贴花、泥塑、刻花……参赛选手们花式“炫技”亮绝活的背后,更是十年如一日的“苦学苦练钻研”。

“举办此次比赛,不仅是为了选出参加决赛的优秀人选,更是想以赛促练,鼓励陶瓷从业者不断

学技术、练本领、比技艺、创一流,推动我市陶瓷发展再上新台阶。”阳泉市工艺美术协会会长张文亮表示。

此次比赛将选出20位优秀选手参加即将在平定县举办的山西省工艺美术陶瓷职业技能大赛决赛。

本报法律顾问:山西新东律师事务所

联系方式:0353—2033008

联合执法查扣非法营运车9辆

本报讯 记者冯梦琪 通讯员张海冰 王亮报道 近日,市交通运输综合行政执法队联合市公安局交警大队一大队和市公安局公共交通管理处,在我市坡头高速、水泉沟、赛鱼等重点区域和路段,严厉打击疫情防控期间非法营运行为。

为从严整治疫情防控期间非法营运车辆载客乱象,坚决阻断疫情通过非法营运渠道传播,市交通运输综合行政执法队研究制定了

《关于开展严防疫情传播严厉打击非法营运专项行动实施方案》,成立了专项行动领导小组,并就专项行动开展逐条逐项进行任务分解,推动疫情防控期间非法营运专项整治行动向纵深发展。

截至目前,此次专项行动共悬挂宣传条幅5条,发放宣传资料1000余份,累计出动执法车辆60余辆,执法人员240余人次,累计排查车辆150余辆,查扣非法营运车9辆。

订报啦!

欢迎订阅 2023年 阳泉日报

一份党报 一座城市奋进新时代的嘹亮号角和忠实记录者

本地指南 · 决策部署 · 实践成效 · 精神风貌 · 民生民情

《阳泉日报》(含《阳泉晚报版》)全年总价564元,月价47元。平定、盂县、郊区的订户可到当地邮局办理订阅手续。

征订热线 6658078 6658088

